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Преобразование графиков
В левом верхнем углу рисунка изображен график функции y = f (x).
[image: image1.jpg]B seBOM BepxHeM YIJIy DHUCYHKa m3o6paskeH rpadgui
byurmuu y = f(x).
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L] Ycranosure coorBercTBHe Mexay OCTANBHBIMM CeMbIO rpadu-
KaMy M yKa3aHHLIMU (QYHKIUAMHA.

a) f(x + 2); B) f(x) + 2; R) f(=x); x) f(2 — x).

0) f(x — 2); r) f(x) = 2; e) 2 — f(x);
! a IlycTs 00sacTBIO OIpejeseHNsa HCXONHOW (DYHKIUM sBJIAETCA
mpoMexxKyToK [—4; 4].

VraxuTe AIA KaKIOH M3 OCTAJBHBIX (QYHKIHII ee 001acThb
oIpeneseHNuA:

a) [-4; 4]; 6) [-6; 2]; B) [-2; 6].
s E IlycTs 00/1aCThIO 3HAUEHMI MCXOXHON (DYHKIIMHU SABJIAETCS MPO-
MeKyTOK [—4; 4].

ViaxuTe IO KaKIOH M3 OCTAJbHBIX (MYHKIWHE ee 06aacThb
3HAYEHU:

a) [-4; 4]; 6) [-6; 2]; B) [-2; 6].
E I'padpur mcxomHO# (PYHKIUM CUMMETPHUYEH OTHOCHUTEJBHO Ha-
yajia KOOPAUWHAT.

VikakuTe I KaXIOH M3 OCTANbHBIX (YHKIUI IIEHTD CHM-
MeTpuu ee rpadpuka:

a) P, (0; 0); B) P, (0; —2); m) P, (=2; 0).

6) P, (0; 2); r) P; (2; 0);
E Vikakure QyHKIINM, UMEIOINEe OJUH KOPEHb, T. €. OOHY TOUKY

ImepeceuyeHnsA C OChI0 abcuucc; ABa KopHA. EcTh nm cpeam HUX
dbyEKIMHN, uMeloIue Tpu U Gosiee KOPHEeH?

[3 Moo nu yKasaTh Takoe UMCIO m, YTO QYHKIUA He Gyaer
HMeTh HU OJHOTO KODHA:

a) f(x + m); 0) f(x) + m.





	1. Установите соответствие между остальными семью графиками и указанными функциями.
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	2. Пусть областью определения исходной функции является промежуток 
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 Укажите для каждой из остальных функций ее область определения.

	
[image: image10.wmf][

]

4

;

4

)

-

a


	
[image: image11.wmf][

]

2

;

6

)

-

б


	
[image: image12.wmf][

]

6

;

2

)

-

в



	3. Пусть областью значений исходной функции является промежуток 
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]

.

4

;

4

-

 Укажите для каждой из остальных функций ее область значений.
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	4. График исходной функции симметричен относительно начала координат. Укажите для каждой из остальных функций центр симметрии ее графика.
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	5. Укажите функции, имеющие один корень, т.е. одну точку пересечения с осью абсцисс; два корня. Есть ли среди них функции, имеющие три и более корней?

	6. Можно ли указать такое число m, что функция не будет иметь ни одного корня?
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